

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі «Мийка службових транспортних засобів»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>«Мийка службових транспортних засобів», код ДК 021:2015 – 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання.</p> <p align="right">Очікувана вартість: 24 000,00 гривень</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Мийка службових транспортних засобів - 60 послуг</p> <p>1. Послуги з мийки службових транспортних засобів, повинні включати наступні складові для кожного транспортного засобу;</p> <ul style="list-style-type: none"> - мийка кузову з нанесенням миючих засобів; - миття гумових килимів; - протирання скла та дзеркал; - вологе та сухе прибирання салону (пилосос). <p>Вимоги до надання послуг мийки службових транспортних засобів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Забезпечити обслуговування автомобілів Замовника позачергово та/або час очікування в черзі не може перевищувати 10 (десяти) хвилин, а час на миття одного транспортного засобу не повинен перевищувати 20 (двадцять) хвилин; • робота мийки у вихідні та святкові дні. • Послуги з мийки повинні надаватись в межах міста Ізмаїл з моменту підписання договору і до 31.12.2024. • Відповідальна особа центру надання послуг з мийки службових транспортних засобів повинна контролювати якість та супроводжувати процеси надання послуг, а також вести відомості, в яких зазначаються: <ul style="list-style-type: none"> - дата; - марка авто; - державний реєстраційний номер; - прізвище представника Замовника; - найменування послуг згідно переліку; - ціна послуг; - підписи представників Замовника та Виконавця. <p>Учасник визначає ціну, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені.</p> <p>Строк надання послуг до 31 грудня 2024 року.</p> <p>Місце надання послуг: Одеська обл., м. Білгород-Дністровський.</p> <p>До розрахунку вартості пропозиції не включаються витрати, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції, понесені Учасником у процесі</p>

		здійснення закупівлі Замовником та укладення договору про закупівлю. Такі витрати Учасника сплачуються за рахунок його власних коштів та не відшкодовуються Замовником.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>«Мийка службових транспортних засобів», код ДК 021:2015 – 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання. Використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro», а також відповідно до комерційних пропозицій.</p> <p>Розмір бюджетного призначення 24 000,00 гривень.</p>